
 

 
 

ส้าเนารายงานการประชุมสภาเทศบาลต้าบลน้้าตกไทรโยคน้อย 
สมัยสามัญ  สมัยแรก    ครั้งที่ ๑  ประจ้าปี ๒๕๖๔ 

วันที่    ๑๗   พฤษภาคม      ๒๕๖๔ 
ณ  ห้องประชุมราชาวดี  ชั้น ๒   เทศบาลต้าบลน้้าตกไทรโยคน้อย 

เริ่มประชุมเวลา     ๑๐.๐๐  น.       เลิกประชุมเวลา    ๑๒.๐๐  น. 
ผู้มาประชุม 

 

๑ นายธานี               สามสี           ประธานสภาเทศบาล  
๒ นายสุรชัย             ผลวิชา       รองประธานสภาเทศบาล  
๓ นายพลเดช     ณ    พัทลุง       สมาชิกสภาเทศบาล  
๔ นายกฤช              แสงอาทิตย์       สมาชิกสภาเทศบาล  
๕ 
๖ 
๗ 
๘ 
๙ 

๑๐ 
๑๑ 
๑๒ 
๑๓ 

 
 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

๑ 
๒ 
๓ 
๔ 
๕ 
๖ 
๗ 
๘ 
๙ 
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นายฉัตรมงคล        อยู่นิวาศน์ 
นางสาวกัลยา         ตึกด ี
นายวัฒนะ            บัวการกิจ 
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นายนรินทร์           อ้นทอง 
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นายกฤษณะพัธณ์    พงศ์อัครจิรา 
 
 
 
 
ด.ต.รักประสงค์      แสนสม 
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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลน้ําตกไทรโยคน้อย 
สมัยสามัญ  สมัยแรก  ครั้งที่ ๑  ประจําปี  ๒๕๖๔ 

วันที่  ๑๗  พฤษภาคม   ๒๕๖๔ 
ณ  ห้องประชุมราชาวดี  ชั้น ๒   เทศบาลตําบลน้ําตกไทรโยคน้อย 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐ น.   เลิกประชุมเวลา  ๑๒.๐๐  น. 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐ น. 
 

นายกฤษณะพัธณ์  พงศ์อัครจิรา   – สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตําบลน้ําตกไทรโยคน้อยทุกท่าน คณะ 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการฯ ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน เมื่อสมาชิกฯ มาครบองค์ประชุมแล้ว กระผมขอ

เชิญท่านประธานสภาเทศบาลกล่าวเปิดการประชุมและดําเนินการตามระเบียบวาระการ
ประชุมต่อไปครับ 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายธานี  สามส ี - ไม่มี 
ประธานสภาเทศบาล 
     
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต้าบลน้้าตกไทรโยคน้อย ครั้งแรก 

ประจ้าปี ๒๕๖๔  เมื่อวันที่   ๑๑  พฤษภาคม   ๒๕๖๔ 

นายธานี   สามสี - ขอเชิญท่านสมาชิกตรวจรายงานการประชุมที่ได้แจกให้ทุกท่านไปแล้ว มีจํานวน ๑๘  
ประธานสภาเทศบาล หน้า ว่ามีข้อความตอนหนึ่งตอนใดที่ไม่ถูกต้องครบถ้วน ต้องการจะแก้ไข เปลี่ยนแปลง

หรือไม ่ขอเชิญครับ 
นายพีระพงษ์ ศุภจอมชัย – ผมขออนุญาตครับ ขอให้แก้ไขข้อความ หน้า ๗ ตรงนายธานี  สามสี ประธานสภา  
รองนายกเทศมนตรี เทศบาลชั่วคราว เป็นนายธานี  สามสี ประธานสภาเทศบาล ครับ 
นางสาวกัลยา  ตึกดี - หน้า ๘ ขอแก้ไขข้อความบรรทัดที่ ๑๓ จากนายธานี  สามสี เป็น นายสุรชัย  ผลวิชา 
สมาชิกสภาเทศบาล ค่ะ 
นายพีระพงษ์ ศุภจอมชัย – หน้า ๑๑ แก้ไขข้อความตรง นายธานี  สามสี มีผู้รับรองถูกต้อง มีสมาชิกท่านใดจะ 
รองนายกเทศมนตรี เสนอชื่อท่านอ่ืนอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุม แก้ไขเป็น มีผู้รับรองถูกต้อง มี 
 สมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุม 
 - หน้า ๑๒ แก้ไขข้อความตรงผู้รับรอง ๒. นายฉัตรมงคล  อยู่นิวาศน์ สมาชิกสภาเทศบาล 
 เขต ๑ เป็น เขต ๒ 
 - หน้า ๑๕ แก้ไขตําแหน่งของนายสุรชัย  ผลวิชา จาก สมาชิกสภาเทศบาล เป็น รอง

ประธานสภาเทศบาล 
 - หน้า ๑๗ แก้ไขตําแหน่งของนายสุรชัย  ผลวิชา จาก สมาชิกสภาเทศบาล เป็น รอง

ประธานสภาเทศบาล 
นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา - ขอให้เจ้าหน้าที่แก้ไขให้ถูกต้องด้วยครับ 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการฯ  

นายธานี... 
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นายธานี  สามส ี - มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขอีกหรือไม่ครับ  
ประธานสภาเทศบาล - เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไข  ผมขอมติที่ประชุมสภาเทศบาลรับรองรายงานการ

ประชุมสภาเทศบาลตําบลน้ําตกไทรโยคน้อย ครั้งแรก ประจําปี ๒๕๖๔  เมื่อวันที่  ๑๑  
พฤษภาคม  ๒๕๖๔ โปรดยกมือครับ 

 

มตทิี่ประชุม รับรองเป็นเอกฉันท์  
 

นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา – มติที่ประชุมรับรองเป็นเอกฉันท์โดยแก้ไขหน้าที่ ๗, ๘, ๑๑, ๑๒, ๑๕ และ ๑๗ 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการฯ ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่อง การแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรี 

นายธานี  สามส ี - อาศัยอํานาจตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
ประธานสภาเทศบาล (ฉบับที่ ๑๔ )  พ.ศ. ๒๕๖๒  มาตรา ๔๘ ทศ ก่อนนายกเทศมนตรีเข้ารับหน้าที่ให้

ประธานสภาเทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพ่ือให้นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อ
สภาเทศบาลโดยไม่มีการลงมติความไว้วางใจ 

นายธานี  สามส ี - ขอเชิญดาบตํารวจรักประสงค์  แสนสม นายกเทศมนตรีได้แถลงนโยบายครับ ขอเชิญ 
ประธานสภาเทศบาล ครับ 
 

ดาบต้ารวจรักประสงค์ แสนสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตําบลน้ําตกไทรโยคน้อย ท่านสมาชิกสภา 
นายกเทศมนตรี  เทศบาลทุกท่าน  

ตามที่ได้มีการเลือกตั้งนายกเทศมนตรีตําบลน้ําตกไทรโยคน้อย โดยตรงจาก
ประชาชน เมื่อวันที่ ๒๘ มีนาคม ๒๕๖๔ และกระผมได้รับเลือกตั้งในเขตพ้ืนที่ให้ดํารง
ตําแหน่งนายกเทศมนตรีตําบลน้ําตกไทรโยคน้อย นั้น กระผมพร้อมที่จะปฏิบัติหน้าที่ให้
เป็นไปด้วยความถูกต้อง โปร่งใส และสุจริต และพร้อมที่จะรับฟังความคิดเห็นจากทุกฝ่าย 
เพ่ือที่จะนํามาเป็นแนวทางในการปฏิบัติหน้าที่ต่อไป กระผมขอปวารณาตัวว่า จะอุทิศตน 
อุทิศเวลา เสียสละ และตั้งใจปฏิบัติหน้าที่ให้ดีที่สุด เพ่ือประโยชน์สุขของประชาชน และ
ความเจริญรุ่งเรืองของเทศบาลตําบลน้ําตกไทรโยคน้อยเป็นที่ตั้ง เพ่ือมุ่งสู่สัมฤทธิ์ผลที่
ตั้งใจเอาไว้ จะสร้างเทศบาลตําบลน้ําตกไทรโยคน้อย ให้เป็นเมืองน่าอยู่ เชิดชูคุณธรรม 
ตามแนวทางของกระทรวงมหาดไทย โดยให้สอดคล้องกับนโยบายของรัฐบาล โดยยึด
แนวคิดหลักในการบริหารโครงการ และการดําเนินการตามนโยบายที่ได้กําหนดไว้เดิมทั้ง 
๕ ด้าน เพื่อเป็นแนวทางในการพัฒนาเทศบาล ดังที่จะแถลงให้ท่านทราบดังนี้ 

๑. นโยบายด้านการพัฒนาโครงสร้างพ้ืนฐาน 
๑.๑ ปรับปรุงและพัฒนาระบบการผลิตน้ําประปาให้มีคุณภาพมากยิ่งขึ้น และ

เพียงพอต่อความต้องการของประชาชนทุกชุมชน 
    ๑.๒ ปรับปรุง ซ่อมแซมและดูแลรักษาระบบไฟฟ้า และพลังงานทดแทนให้ 
   ครอบคลุมในทุกพ้ืนที่ของชุมชน 

๑.๓ ก่อสร้าง... 
 

 



- ๓ - 
 

    ๑.๓ ก่อสร้างและปรับปรุงถนนทุกสายในเขตเทศบาลฯ ให้มีสภาพการใช้งานที่ 
   ยั่งยืน ยาวนาน 

๒. นโยบายด้านการจัดการทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม  
ดูแลความสะอาด ขยะมูลฝอยของชุมชน ให้ถูกสุขอนามัย บํารุงรักษา

ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม โดยการมีส่วนร่วมของภาคประชาชน ภาครัฐ 
ภาคเอกชน อย่างยั่งยืน 

    ๓. นโยบายด้านการท่องเที่ยวและกีฬา 
๓.๑  ปรับภูมิทัศน์ ฟ้ืนฟูแหล่งท่องเที่ยวให้สวยงาม เพ่ือดึงดูดความสนใจของ

นักท่องเที่ยวให้กลับมาอีกครั้ง 
    ๓.๒ ส่งเสริม สนับสนุนการกีฬาทุกสาขาเพ่ือสุขภาพ และห่างไกลยาเสพติด 
    ๔. นโยบายด้านการพัฒนาคุณภาพชีวิตของ เด็ก เยาวชน ผู้สูงอายุ และ  

ผู้พิการ ให้มีคุณภาพชีวิตท่ีดีขึ้น 
    ๕. นโยบายด้านการบริหารจัดการ 

   บริหารจัดการเทศบาลตามหลักธรรมาภิบาล โดยตั้งมั่นในศีลธรรม จะปฏิบัต ิ
หน้าที่อย่างเปิดเผย ตรวจสอบได้ โดยยึดประโยชน์ของประชาชนเป็นหลัก ดําเนินงานการ
ให้บริการข้อมูลข่าวสารแก่ประชาชนอย่างท่ัวถึง ส่งเสริมและสนับสนุนให้ประชาชนมีส่วน
ร่วมในการพัฒนาเทศบาลในทุกข้ันตอน 

การที่จะทําให้นโยบายของผมไปสู่เป้าหมายที่ตั้งใจไว้ ก็คงต้องอาศัยความร่วมมือ 
ร่วมใจจากท่านสมาชิกสภาเทศบาล พนักงานเทศบาล เจ้าหน้าที่ของเทศบาลทุกๆ ท่าน 
รวมถึงประชาชนได้ช่วยกันสนับสนุน และประสานแปลงแนวนโยบายไปสู่การปฏิบัติ และ
ร่วมกันขับเคลื่อน ผลักดัน ให้เกิดเป็นรูปธรรม เพ่ือประโยชน์สุขของประชาชน และความ
เจริญรุ่งเรืองของเทศบาลตําบลน้ําตกไทรโยคน้อยต่อไป  

จึงเรียนมาเพ่ือทราบโดยทั่วกัน และขอจบการแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาล 
   ตําบลน้ําตกไทรโยคน้อยไว้เพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 

นายธานี  สามส ี -ท่านนายกเทศมนตรีได้แถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลเสร็จเป็นที่เรียบร้อยแล้ว ผมใน 
ประธานสภาเทศบาล ฐานะประธานสภาเทศบาล ขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีที่ท่านได้แถลงนโยบาย 

ต่อที่ประชุมในวันนี้ มี ๕ ด้าน จะทําตามขั้นตอนและนโยบายที่ท่านได้แถลงเอาไว้ สภา 
เทศบาลยินดีให้ความร่วมมือและสนับสนุน ครับ    

 

ที่ประชุม  รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี)     
นายธานี  สามส ี - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีเรื่องปรึกษาหารือหรือไม่ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
นางสุมลรัตน์  วงษ์จีน - ดิฉันนางสุมลรัตน์  วงษ์จีน สมาชิกสภาเทศบาล ขอเสนอปรึกษากับทางสภาเทศบาล  
สมาชิกสภาเทศบาล ๒ เรื่อง ค่ะ  

๑. ขุดลอกลํารางเดิมซึ่งตื้นเขินทําให้น้ําไหลบ่า น้ําไหลเข้าบ้านเรือน ชาวบ้านได้รับความ
เดือดร้อนหลายหลังคาเรือนบริเวณซอยบ้านนางสาวสมบูรณ์  ต่วนยา (พ่ีไก่เขาโทน) 

๒. ทําถนน... 
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๒. ทําถนนในซอยบ้านนางสุนทรียา  เจริญฤทธิรงค์ (หมอเหน่ง) ซอยไทยใหม่ทําเชื่อมต่อ
จากบ้านนางมิตร ตรงต้นจามจุรีใหญ่รอบหมู่บ้านและซอยอู่ช่างพูลพิศ กันยามา (ช่าง
สัน) ฤดูฝน ชาวบ้านได้รับความเดือดร้อนมากในการสัญจรเข้า-ออก 

นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา – ขออนุญาตท่านนายกเทศมนตรีครับ จากที่สมาชิกสภาเทศบาลได้เสนอมา  
ปลัดเทศบาล/เลขานุการฯ ขอมอบให้ผู้อํานวยการกองช่างนําเสนอข้อมูลเพื่อประกอบการพิจารณาสําหรับผู้บริหาร 
   ในการตัดสินใจในเรื่องถนน ๒ เส้นทางนี้ รวมถึงผู้อํานวยการกองคลังเสนอสถานะการ 
   คลังที่ยังมีอยู่ ไม่ว่าจะเป็นงบรายจ่ายประจํา หรือเงินอุดหนุน หรือตัวเงินค่าใช้จ่าย ขอ 
   เชิญผู้อํานวยการกองคลังให้ข้อมูลกับผู้บริหารครับ 
นางเกศรินทร์  โยมจีน - สวัสดีค่ะ ดิฉันนางเกศรินทร์  โยมจีน ผู้อํานวยการกองช่าง ขออธิบายค่ะ รางระบายน้ํา 
ผู้อ้านวยการกองช่าง บางส่วนนี้ ชาวบ้านยึดครองไปแล้ว ต้องเคลียร์พื้นที่ ความกว้าง ๓ เมตรจากก่ีงกลางบ่อ  

จะดําเนินการขุดโปะคันห้วยไม่ขนทิ้ง ขอความร่วมมือจากท่านสมาชิกทุกท่านช่วยกัน
ประสานงานกับประชาชน เมื่อเป็นรูปธรรม จะได้ออกสํารวจและนําเข้าเทศบัญญัติรวม
ไปถึงประมาณการไว้ให้ ตลอดสาย ตั้งแต่บ่อพ่อพ่ีบุ๋ม มีบางส่วนทําแล้วบ้านพ่ีอ้อยเขาโทน 
เข้าเทศบัญญัติ มีแผนไว้แล้ว ทั้งนี้ทั้งนั้นต้องดูงบประมาณด้วยค่ะ 
- ถนนซอย ยังไม่ได้เข้าแผน กองช่างจะดําเนินการสํารวจและนําเรื่องเข้าแผนให้ค่ะ 

นายสุรชัย ผลวิชา - เรื่อง ลํารางชาวบ้านรุกเข้าไปขอบบ่อ ต้องคุยกับชาวบ้านให้เขยิบออกไปครับ 
รองประธานสภาเทศบาล 
ดาบต้ารวจรักประสงค์ แสนสม – ห้วยลํารางเก่าประชาชนไม่สามารถรุกล้ําลําห้วยได้นะครับ  
นายกเทศมนตรี 
นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา – โดยสภาพ ลํารางสาธารณะ ปัญหาหลักในพื้นที่เทศบาล ที่ดินส่วนใหญ่เป็นที่ 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการฯ ภบท. ไม่มีเอกสารสิทธิ์ ราษฎรไปทําประโยชน์ปลูกพืชผลทางการเกษตร ปลูกอาศัย 
   ปัญหาคือ ถ้าไปขุดรอกลําห้วยเพื่อการระบายน้ํา ผู้ที่บุกรุกต้องยอมรื้อถอนสิ่งปลูกสร้าง 
   ทั้งหมด ทั้งนี้ต้องขอความร่วมมือจากท่านสมาชิกเข้าไปคุยกับประชาชน ใครบุกรุก 

มีความผิด เรื่องนี้เป็นเรื่องที่ละเอียดอ่อน ทําอย่างไรให้ร่องน้ําระบายน้ําได้ไปตามลําราง 
   จะแก้ไขดําเนินการอย่างไร ครับ 
นางเกศรินทร์ โยมจีน - ถ้าประสานให้ประสาน ๒ ที่ จากท่อที่ศาลเจ้าพ่อเขาโทน แถวบ้านยายเงี่ยมถึงที่ครูติ๊ก 
ผู้อ้านวยการกองช่าง 
นายธานี  สามส ี - เรื่อง รางตรงบ้านเจ้ไก่ ขอให้ดําเนินการทําให้ก่อนได้ไหมครับ เพราะฤดูฝน น้ําท่วมอีก 
ประธานสภาเทศบาล  ชาวบ้านเดือดร้อนครับ ฝากท่านนายกเทศมนตรีและคณะผู้บริหารด้วยครับ 
นางสาวบุญรุ่ง เทียนเครือ- เรื่อง การกั้นรั้วลงมาในบ่อตรงไร่ชลธีพ้ืนที่เหลือครึ่งบ่อ มีแนวทางแก้ไขอย่างไรคะ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นางเกศรินทร์ โยมจีน - เดิมทางไร่ชลธียังไม่ได้ไปชี้ระวางเขตว่าเป็นที่ดินประเภทไหน และเทศบาลได้เข้าไป 
ผู้อ้านวยการกองช่าง รุกล้ําก่อนแล้ว เพราะก่อนหน้านี้ทางเทศบาลไม่ทราบว่าเป็นที่ดินนส.๓ ค่ะ ทางไร่ก็ไม่ได้ 
   ให้ทางเทศบาลดําเนินการอะไรค่ะ 
นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา – ที่นส.๓ ไม่ใช่ที่โฉนด การถือครองกรรมสิทธิ์ เดิมทีไม่ทราบว่าพื้นที่เป็นพ้ืนที่ 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการฯ นส.๓ จึงได้เข้าไปดําเนินการขุดลอกเข้าไปในพ้ืนที่ นส.๓ แปลงนี้ ข้อเท็จจริง ถ้าเขา 

เรียกร้อง เทศบาลก็ต้องดําเนินการถมที่ให้เขา แต่ในขณะนี้ทางไร่ก็ไม่ได้ให้ไปดําเนินการ 
ถมคืน... 
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ถมคืนให้ แต่ต้องไม่เข้าไปรุกล้ําอีก เอกสารการยืนยันสิทธิ สิ่งที่เราจะทํากับที่ข้างเคียง
ต้องตรวจสอบให้ชัดเจนครับ ขอเรียนให้ทราบครับ 

นายธานี  สามส ี - ตอนที่ไปรางวัดที่ ทางเทศบาลได้ไปไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นางเกศรินทร์ โยมจีน - มีหนังสือแจ้งมาค่ะ ให้ไปวัดชี้แนวเขต ค่ะ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง 
นายธานี  สามส ี - สมาชิกท่านอื่น มีอะไรจะเสนออีกไหมครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นางสาวกัลยา ตึกดี - ดิฉันนางสาวกัลยา ตึกดี สมาชิกสภาเทศบาล ขอปรึกษา เรื่อง การวางถังขยะบริเวณ 
สมาชิกสภาเทศบาล หน้าน้ําตกไทรโยคน้อยปัญหาคือมีน้ําขยะไหลลงไปค่ะ ทําให้มีกลิ่นเหม็นรบกวน

ประชาชน จะปรับปรุงและวางถังขยะตลอดสายบริเวณใดคะ 
นายธานี  สามส ี - ขอเชิญท่านรองนายกเทศมนตรี นายวิเชียร  รอดทับทิม ชี้แจงครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายวิเชียร รอดทับทิม - เมือ่วานผมได้ลงพ้ืนที่น้ําตก ข้างถนนขยะเยอะมาก และได้แจ้งให้พนักงานเก็บขยะให้ 
รองนายกเทศมนตรี หมดให้สะอาด และจะลงพ้ืนที่อีกครั้ง เพื่อแก้ไขปัญหาขยะตรงจุดนั้น จะย้ายไปที่อ่ืน หรือ 
   จะตั้งตรงจุดเดิมก็ต้องลงพ้ืนที่ดูอีกทีครับ 
นางเกศรินทร์ โยมจีน - ขอชี้แจงค่ะ อยากสอบถามในสภาเทศบาลว่าจะให้ตั้งถังขยะไว้ตรงไหนคะ จะได้ปรับ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง พ้ืนทีแ่ละเทปูน 
นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา – ผมได้ลงพ้ืนที่ไปดูหลายรอบ ปัญหาหลักของถังขยะบริเวณหน้าน้ําตก คือ ไม่มี 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการฯ ใครอยากให้เอาขยะไปตั้งหน้าบ้านตัวเอง มอบผู้อํานวยการกองคลังดูว่ามีเงินส่วนไหน 
   โอนมาได้ เอายอดวงเงินมาดําเนินการจัดซื้อถังขยะ ขอให้สรุปให้ทีนะครับ  
   - ตอนนี้ยังไม่มีการแยกขยะในครัวเรือน ขยะเปียก ขยะเน่ารวมอยู่ด้วยกันหมด ผมขอ 
   อนุญาตท่านนายกเทศมนตรี 

๑. ดูงบประมาณในการจัดซื้อถังขยะ 
๒. ขอความร่วมมือสมาชิกสภาเทศบาลกําหนดจุดตั้งถังขยะบริเวณหน้าน้ําตกจุดไหน 

และนําจุดที่ตั้งถังขยะมาให้งานสาธารณสุข กองช่างดําเนินการครับ 
๓. ช่วยกันประชาสัมพันธ์ในการคัดแยกขยะ ขยะเศษอาหาร 
- ปริมาณการเก็บขยะต่อวันมากกว่า ๔ ตัน ตอนนี้มีรถขยะ ๑ คัน ที่ไม่สมบูรณ์ ใช้มานาน 
รถเก่าอาจจะเสีย ถ้าเสียก็จะไม่ทันในการเก็บขยะ ทําให้ขยะเกิดกลิ่นเหม็น 

นางเกศรินทร์ โยมจีน - ดิฉันขอให้สมาชิกสภาเทศบาลเสนอจุดทิ้งขยะ จะได้เทปูนให้ค่ะ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง  
นายวิเชียร รอดทับทิม - คณะผู้บริหารจะลงไปดูพ้ืนที่จริงกันอีกครั้งเพ่ือจะได้กําหนดจุดว่าจุดไหนครับ   
รองนายกเทศมนตรี 
นางเกศรินทร์ โยมจีน - ดิฉันอยากประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนใส่ขยะด้วยถุงดําค่ะ ง่ายต่อการเก็บด้วยค่ะ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง  
นางสาวกัลยา ตึกดี - มีปัญหาเรื่องการบีบน้ําของรถขยะค่ะ รถขยะมักบีบน้ําหน้าบ้านของประชาชน ซึ่ง 
สมาชิกสภาเทศบาล ส่งกลิ่นเหม็น 

นายวิเชียร... 
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นายวิเชียร รอดทับทิม - ผมได้คุยกับคนขับรถขยะ มีปัญหาเรื่องถังเก็บน้ํารั่ว ขยะเต็มตรงไหนจะต้องบีบ 
รองนายกเทศมนตรี ตรงนั้น และผมได้กําชับให้พยายามเลี่ยงการบีบน้ําครับ 
นางเกศรินทร์ โยมจีน - ดิฉันได้แจ้งให้เจ้าหน้าที่ทราบ ให้บีบน้ําก่อนถึงบ้านประชาชน  
ผู้อ้านวยการกองช่าง - ดิฉันรับทราบและจะแจ้งให้เจ้าหน้าที่ปฏิบัติตามค่ะ 
นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา – ขั้นตอนการอัดขยะเข้าไปเพื่อจะให้มีที่กว้างสําหรับใส่ขยะใหม่ ขั้นตอนการกวาด 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการฯ มันเหมือนบีบอัดเข้าไปและจะมีเศษน้ําเน่า รถไม่สมบูรณ์ มีรอยแตกตรงแนวรอยต่อ 
นางสาวบุญรุ่ง เทียนเครือ- เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ดิฉันนางสาวบุญรุ่ง เทียนเครือ สมาชิกสภาเทศบาล มี 
สมาชิกสภาเทศบาล เรื่องเรียนให้ทราบ เรื่องของไหล่ถนนเส้นรอบชุมชน มีหญ้าและกิ่งไม้โน้มลงมาติดถนน 

ติดสายไฟ ขอความอนุเคราะห์ดําเนินการแก้ไขตัดต้นไม้ กิ่งไม้ตามข้างทางด้วยค่ะ 
เนื่องจากการสัญจรไป-มา ลําบาก ประชาชนเดือดร้อนค่ะ 

นายธานี  สามส ี - ขอเชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายพีระพงษ์ ศุภจอมชัย – ขออนุญาตครับ ขอใช้เวลาเพราะเริ่มต้นมาทํางาน ทุกปัญหาจะประสานงานกับ 
รองนายกเทศมนตรี ผู้อํานวยการกองช่างเพื่อที่จะแก้ไขปัญหาในแต่ละจุด ผู้อํานวยการกองช่างจะวางปฏิทิน 
 การทํางานเอาไว้ ถ้ามีปัญหาอะไรเร่งด่วนจะประสานกับผู้อํานวยการกองช่างให้ช่วยแก้ไข

ครับ ขอบคุณครับ 
นายธานี  สามส ี - ขอขอบคุณท่านรองนายกเทศมนตรีครับ มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีเรื่องจะปรึกษา 
ประธานสภาเทศบาล อีกหรือไม่ครับ เชิญครับ 
นายฉัตรมงคล อยู่นิวาศน์ – เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายฉัตรมงคล อยู่นิวาศน์ สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล มีเรื่องปรึกษา ดังนี้ 

๑. ขอป้ายชะลอความเร็วบริเวณเขาโทนหน้าบ้านนายเตี้ย ๑ ป้าย บ้านพี่ติ๋ม ๑ ป้าย 
รถขับเร็ว มีป้ายชะลอความเร็วเพ่ือลดอุบัติเหตุและเพ่ือความปลอดภัยของชาวบ้าน
ครับ 

๒. ทางลงปากแซง พิกัดบ้านครูพนม น้ําไหลตลอดเวลา ขอฝากที่ประชุมว่าจะแก้ไข
อย่างไรครับ 

๓. บ้านผู้สูงอายุ ประตูชํารุด ผู้สูงอายุขอความอนุเคราะห์ให้เทศบาลซ่อมแซมได้ไหม
ครับ 

นายธานี  สามส ี - ขอเชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายพีระพงษ์ ศุภจอมชัย – ขออนุญาตครับ ต้องขอขอบคุณท่านสมาชิกท่ีอํานวยความสะดวกให้กับประชาชน ผม 
รองนายกเทศมนตรี น้อมที่จะรับไปตอบสนองให้ท่าน ขอเวลาไปสํารวจกับกองช่าง ประตูจะสํารวจอีกครั้ง 
   และอาจแก้ไขเปลี่ยนแปลงให้ใหม่โดยขอตรวจสอบงบประมาณก่อนครับ 
นายวัฒนะ บัวการกิจ - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ผมนายวัฒนะ บัวการกิจ สมาชิกสภาเทศบาล ขอ 
สมาชิกสภาเทศบาล ปรึกษา ๒ เรื่อง ครับ ๑. ซอย ๓ ต้องการรางระบายน้ําในซอย ๓ ด่วนครับ ฝนตกน้ําท่วม 
   น้ําระบายไม่ทัน ครับ ๒. ไฟส่องสว่างดับ บริเวณซอย ๓ จํานวน ๑๐ ดวง และซอยตัน 

เกือบ ๑๐ ดวง ครับ 
นายธานี  สามส ี - ขอเชิญกองช่างชี้แจงครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นางเกศรินทร์... 
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นางเกศรินทร์ โยมจีน - จะทําตามตารางปฏิทินว่าจะดําเนินการทําอะไรบ้าง ในแต่ละวัน แต่ละสัปดาห์ค่ะ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง   
นายธานี  สามสี  - ผมได้ปรึกษากับผู้รู้ ถ้าทํามาทางปากแซงทางลงบ้านหลงจู้ง่าย ก็ลองนําปรึกษากัน 
ประธานสภาเทศบาล ดูก่อนครับ 
นางเกศรินทร์ โยมจีน - วางแผนว่าจะวางท่อพร้อมขยายถนนข้างละ ๑.๒๐ เมตร พร้อมบ่อพัก ๑๐ ท่อ บ่อพัก 
ผู้อ้านวยการกองช่าง ทั้งสองข้าง ดูงบประมาณตรงนั้นประมาณ ๗,๐๐๐,๐๐๐ บาท ทางหน้าบ้านหลงจู้เป็น 
   ของทางหลวงชนบท ต้องปรึกษาดูก่อนค่ะ 
นายธานี  สามสี  - ขอขอบคุณผู้อํานวยการกองช่าง ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายสุรชัย  ผลวิชา - ขอนําเรียนปรึกษาครับ คนงานข้างนอกมี ๔ คน มีไม่พอครับ งานเยอะ เทศบัญญัติปี 
รองประธานสภาเทศบาล หน้าตั้งงบจ้างไว้สูงๆ ได้ไหมครับ 
นางสาวอัญชลี สันติสุข - จ้างเหมาเยอะกว่านี้ไม่ได้ค่ะ เงินไม่พอ รายจ่ายสูง รายรับน้อยค่ะ 
ผู้อ้านวยการกองคลัง 
นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา – ขออนุญาตชี้แจงครับ สถานะการเงินการคลังของเทศบาลตําบลน้ําตก- 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการฯ ไทรโยคน้อย ประมาณการรายรับ ๓๗,๐๐๐,๐๐๐ บาท แบ่งเป็นรายจ่ายประจํา หมวด 
   เงินเดือน ค่าตอบแทนผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล ข้าราชการ ค่าอาหารกลางวัน 
   สําหรับเด็กนักเรียน เงินค่าอาหารเสริมนมของเด็กนักเรียนที่อยู่ในสังกัดและโรงเรียนอ่ืนๆ 
   เงินผู้สูงอายุ เงินใช้หนี้ที่กู้มาสร้างอาคาร มีเงินในปีหนึ่งในการบริหารโครงสร้างพื้นฐาน 
   ประมาณ ๓,๐๐๐,๐๐๐ บาทเศษ 
   - กิจการประปาขาดทุนทุกปี ค่าไฟฟ้าที่บริหารกิจการต่อเดือนประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ –  
   ๓๐๐,๐๐๐ บาท ผมขอนําเรียนให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาลทราบครับ 
นายธานี  สามส ี - สมาชิกท่านอื่น มีอะไรจะเสนออีกไหมครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายวัฒนะ  บัวการกิจ - มีประชาชนที่มาออกกําลังกายถนนสายหลังเทศบาล เขาจะหาเงินมาซื้อหลอดไฟLED 
สมาชิกสภาเทศบาล เพ่ือเพ่ิมแสงสว่าง ถ้าเขาจัดหาหลอดไฟ LED มา เทศบาลจะเข้าไปช่วยติดตั้งได้ไหมครับ 
นางเกศรินทร์ โยมจีน - ได้ค่ะ จะให้เจ้าหน้าที่ไปดําเนินการช่วยปักจุดให้ค่ะ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง 
นางสาวกัลยา ตึกดี - ถนนสายหลังเทศบาลมีชาวบ้านฝากเรื่อง ขยะ มีคนนําขยะมาท้ิงข้างทาง ส่งกลิ่นเหม็น 
สมาชิกสภาเทศบาล ค่ะ 
นางเกศรินทร์ โยมจีน - กองช่างได้ดําเนินการติดตั้งป้ายห้ามทิ้งขยะแล้ว แต่ก็ยังมีคนมาทิ้งอยู่ค่ะ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง 
นายธานี  สามส ี - สมาชิกท่านอื่น มีอะไรจะเสนออีกไหมครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายนฤพงศ์  บุ้นหลี - ผมนายนฤพงศ์  บุ้นหลี สมาชิกสภาเทศบาล ขอนําปรึกษาเรื่องน้ําประปาขุ่น เทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล มีแนวทางแก้ไขปัญหาได้ไหมครับ ชาวบ้านร้องเรียนเรื่องนี้มาเยอะมากครับ 
นางเกศรินทร์ โยมจีน - ขออนุญาตอธิบายค่ะ ประปาตัวบน ถ้าน้ําแดงจะกรองไม่ทัน เทศบาลจะเปิดตัวบนใช้ 
ผู้อ้านวยการกองช่าง ล้างหมดแล้วจะใส แต่ท่อจ่ายเก่าพอไฟดับจ่ายน้ําไปจะกระแทกตัวเก่าออกมา เหตุผล 

บางครั้ง... 
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   บางครั้งลูกน้องไม่ยอมระบายออก ขอให้ช่วยกัน คือ ถ้าไฟดับเทศบาลไม่มีบ่อพักน้ําดิบ 
   ถ้าไฟดับปิดน้ําเลย ถ้าไฟฟ้ามาเปิดปั้มน้ําได้ 
นายกฤษณะพัธณ์ พงศ์อัครจิรา – ขอชี้แจงเพ่ิมเติมครับ เทศบาลระบบการผลิตน้ําประปาแบบสูบน้ํามาแล้วปล่อย 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการฯ ตรงไม่มีบ่อพักน้ํา พอสูบน้ําเข้ามาระบบก้างปลาตัน ผมได้ดําเนินการแก้ไขปัญหาอยู่ช่วง 
   หนึ่ง คือ ล้างถังน้ํา ถ้าไม่เดรนน้ําขุ่นออกก่อน น้ําจะดํา คณะผู้บริหารกําลังประสานขอ 
   ระบบประปาตัวใหม่บริเวณศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก(เก่า) ถ้าได้ระบบประปาตัวใหม่มา ระบบ 
   ประปาจะสมบูรณ์ ดังนั้นต้อ งช่วยกันชี้แจงให้ประชาชนทราบและเข้าใจครับ 
นายธานี  สามส ี - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีเรื่องปรึกษาหารือหรือไม่ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล    - ถ้าไม่มี ผมขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความร่วมมือ ทําให้การประชุมสําเร็จเรียบร้อย 

ตามระเบียบวาระการประชุม ผมขอปิดการประชุมครับ ขอบคุณครับ 
 

ปิดประชุมเวลา  ๑๒.๐๐  น. 
 

 (ลงชื่อ)             รุ่งทิพย์   เหมทอง                 ผู้บันทึกการประชุม 
      (นางสาวรุ่งทิพย์    เหมทอง) 
     นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ   

 
 

(ลงชื่อ)          กฤษณะพัธณ์  พงศ์อัครจิรา          เลขานกุารสภาเทศบาล 
    (นายกฤษณะพัธณ์  พงศ์อัครจิรา) 

            ปลัดเทศบาลตําบลน้ําตกไทรโยคน้อย  

 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

(ลงชื่อ)              พลเดช  ณ   พัทลุง              สมาชิกสภาเทศบาล 
        (นายพลเดช    ณ  พัทลุง) 
 

(ลงชื่อ)             นรินทร์    อ้นทอง                สมาชิกสภาเทศบาล 
         (นายนรินทร์   อ้นทอง) 

 

(ลงชื่อ)              ดารณี       เถียรทิน            สมาชิกสภาเทศบาล 
        (นางสาวดารณี   เถียรทิน) 

 

ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๑ ประจําปี ๒๕๖๔ ลงวันที่ ๑๗
พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๔  ในการประชุมสภาเทศบาล   สมัยสามัญ  สมัยที่สอง  ครั้งที่ ๑ ประจําปี ๒๕๖๔   เมื่อ
วันที่   ๑๑  สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๔                                               
 

(ลงชื่อ)                 ธานี   สามสี                 ประธานสภาเทศบาล 
                     (นายธานี     สามสี) 

 
 


